
含税合同价与不含税价款如何计算 不含
税购销合同(优秀5篇)

合同是适应私有制的商品经济的客观要求而出现的，是商品
交换在法律上的表现形式。合同是适应私有制的商品经济的
客观要求而出现的，是商品交换在法律上的表现形式。那么
一般合同是怎么起草的呢？下面我就给大家讲一讲优秀的合
同该怎么写，我们一起来了解一下吧。

含税合同价与不含税价款如何计算篇一

（一）乙方每次订货须将订货款汇入甲方指定账户，并向甲
方提交订货信息，经甲方确认后，根据订货数量和种类在五
个工作日内为乙方发货。如遇特殊情况，甲方需提前通知乙
方。

（二）甲方发货方式为采用货运发货，乙方自提，甲方负责
全部运费。乙方如申请快递发货，送货上门，运费由乙方自
付。

（三）乙方如发现货物数量短缺，应由物流部门出示相关证
明，然后及时与甲方物流部联系，经过核实后进行妥善处理。

含税合同价与不含税价款如何计算篇二

甲方责任：

1.甲方如中途变更材料品种、规格、型号、质量或包装，应
提前______天通知乙方，经乙方同意后，可以签订书面合同
副本。

2.甲方如中途退材料应事先争得乙方的同意，乙方同意退材
料的，应由甲方支付乙方由此造成的相应损失或赔偿相应材



料总值_____%的违约金，乙方不同意退材料的甲方仍需按合
同规定收材料，产品质量不符合国家标准行业规定及合同约
定的情形除外。

3.甲方如未按合同约定的日期向乙方付款的每延期一天，应
按延期付款总额的_____%计算支付给乙方，或按银行同期利
率支付，作为延期付款违约金。

乙方责任：

1.材料品种、规格、质量不符合本合同约定时，乙方应在24
小时内负责包修、包退、包换并承担因此给甲方造成的全部
损失。如果乙方逾期不予包修、包换、包退或该产品在包修、
包退、包换一次后仍然出现质量问题，则甲方有权解除合同，
同时由乙方向甲方支付总材料款的____%的违约金。

2.乙方应在合同约定的时间及地点交材料，如果乙方逾期交
材料，应争得甲方同意，然则每逾期一日，乙方应按总材料
款的_____%计算，向甲方赔偿逾期违约金，如因乙方原因材
料逾期天数过多给甲方造成不可估量损失的乙方应赔偿因此
产生的一切损失及相关费用。

3.乙方未按本合同规定的产品数量交材料时，少交部分，甲
方如需要，应照数补齐，甲方如不需要，可以退货，由退货
所造成的损失，由乙方自行承担，如甲方需要而乙方不能交
货，则乙方应该给甲方不能交货部分材料款总值的____%的违
约金，甲方另行采购。

含税合同价与不含税价款如何计算篇三

供方：（以下简称乙方）_________________________

甲方因工程需要，拟定由乙方向其供应___________
和___________一批，按照国家相关法律法规的规定，经甲、



乙双方共同协商一致，订立此产品购销合同，具体条款如下：

含税合同价与不含税价款如何计算篇四

本合同非经甲、乙双方书面同意，不得任意修改、增删。合
同到期后自动终止，若续订应提前一个月重新签订新的经销
合同。双方中有一方破产、清算、解散或被银行列为拒绝往
来户者，另一方可有权解除合同。本合同未经甲、乙双方书
面同意，另一方不得擅自涂改或转让。

含税合同价与不含税价款如何计算篇五

（一）乙方必须严格执行甲方制定的全国统一销售价格，不
得低价位冲击市场和违反区域销售政策。乙方若违反甲方的
价格与区域政策，甲方有权取消对乙方的授权，合同自动解
除。甲方根据市场变化需变动价格时，甲方将以书面方式通
知乙方。

（二）甲、乙双方任一方若有违反本合同规定条款者，另一
方可以书面催告限期改正，若经催告仍不改正则有权解除本
合同，并可依法索求损害赔偿。若双方在合同执行中产生争
议，应由双方友好协商解决，如双方协商不成而诉讼，则由
甲方注册所在地法院管辖，并适用中华人民共和国法律。


